

竞技·综合



张艺谋

张艺谋是否执导冬奥会开幕式

原北京奥组委执行副主席蒋效愚：两可、两难的选择



□据 新华社

12月15日,北京2022年冬奥会和冬残奥会组委会成立,标志着北京冬奥会进入实质性筹办阶段。

长城和春节是北京冬奥会最有魅力的人文特色

蒋效愚认为,北京冬奥会将是展现中国传统文化的好机会。根据申办报告中的规划,2022年冬奥会期间,正逢中国传统的新春佳节,来自全球的运动员、教练员、官员、媒体记者和观众,将来到长城内外喜迎新春。

“希望能有意识地展现‘长城内外办冰雪’,请各国客人到长城来参加冬奥会,和中国人民一起过大年感受春节。”蒋效愚说。

蒋效愚认为北京2008年奥运会的标志性设计,包括会徽、吉祥物、口号、体育图标、火炬、形象景观构成的整体视觉系统,向全世界展示了中华民族悠久灿烂的历史文化,“中华文化的魅力应该说也打动了世界”。

“奥运会是促进世界交流与合作的大平台。冬奥会是向世界展示中国悠久历史、灿烂文化和当代中国人民精神风貌与改革开放成果的一个最好的舞台和最佳的机会。希望北京冬奥组委能够有更详细的奥林匹克文化计划,让世界运动员和游客来北京不仅体验奥林匹克的魅力,同时也能感受中华文化的魅力。”蒋效愚说。

开幕式总导演是否继续选择张艺谋?

开幕式是一届奥运会的“开场白”。奥运会的开幕式是一种特殊的艺术表演形式,既是广场艺术,又是舞台艺术,还有电视直播,是综合性的艺术呈现,有着隆重的仪式要求。这就需要主创的艺术家要有全面的、总体的把控能力,要对奥林匹克精神有着深刻的理解和感悟。

蒋效愚透露,这正是当年北京奥运会开幕式选择曾参与多部申奥宣传片创作的张艺谋作为总导演的重要原因。实践证明,以张艺谋为首的艺术主创团队不负众望,为无与伦比的北京奥运会做出了贡献。

历届奥运会开幕式的导演人选都备受关注。对这一届是否继续选择张艺谋,蒋效愚说:“作为一个已经退休的奥运人,我个人觉得这(是否继续选择张艺谋)是两可的选择,也是两难的选择。所谓两可,用张艺谋,因为他有2008年奥运会丰富的经验,也是一个不错的选择,对于张艺谋个人来讲,也是完美的艺术收官。从另一方面来说,我觉得我们国家人才济济,冬奥会也有冬奥会的特点,我们有那么多出色的艺术家,我相信张艺谋也愿意让更年轻的艺术家在这个舞台上展身手。希望通过冬奥会开闭幕式的历练,成长起一批出色的中青年优秀艺术家,这可能更符合历史传承即长江后浪推前浪的发展规律。”

蒋效愚说:“用与不用张艺谋各有利弊,还是把这个‘难题’留给北京冬奥组委吧,他们更年轻更有智慧。”

育航杯足球赛结束下半年第12轮较量 8场比赛,5场打出3:0

□老焦

本报讯 日前,由洛阳市业余足球协会主办、洛阳育航体育文化发展有限公司承办的育航杯足球联赛结束了下半年第12轮的较量。

在本轮的8场比赛中,有5场比赛打成3:0:70老友队3:0战胜大一物流队,祥彩队3:0战胜长颖汽车

队,安特队3:0战胜东方电力队,防雷队3:0战胜龙队,雷鸟队3:0战胜雪狼队。在其余3场比赛中,德福居队3:1战胜星期六队,无界部落队1:1言和龙门一号队,宗源酒业队0:0战平长城宽带薪队。

本轮比赛结束后,老牌劲旅防雷队以不败战绩排名第一,上届冠军70老友队紧随其后,德福居队排名第三。

球队风采 安特ANT足球队



2008年,一拖20余名职工在白虎的组织下,组成一支“自娱自乐”的球队——这是安特队的雏形。2010年,芦新安与小张在此基础上牵头成立寅生医院足球队,并参加了我市首届业余足球联赛。2012年,球队得到我市相关企业赞助,在保留主力框架的基础上,正式宣告成立安特

ANT足球队。目前,队员平均年龄45岁,其中21人超过40岁。球队年龄最大的王金良已有60岁,球队绝对核心吴志良也已51岁。由于球员年龄偏大,全队打法以防守反击为主。球队口号:踢出健康,享其快乐!

洛阳晚报 出租转让 写字间出租 厂房(也可当仓库)出租 厂房/空地招租

放心商家 吴公民修电瓶车 赛大胡子酱牛肉店欢迎您 沧桑回忆录